

2020年7月

マタニティマーク タイアップ広告掲出のお知らせ ~都営三田線の優先席エリアにて掲出中~

白元アース株式会社(本社:東京都 台東区、社長:吉村一人)は、「毎日の暮らしを快適にする様々な自社商品」と「マタニティマーク」とのタイアップ広告を、都営三田線(1編成)の優先席エリアにて7月14日(火)から掲出を開始しました。



掲出の様子(左)と広告デザイン(右)

■ タイアップ広告掲出の背景

当社では、「All for our customers すべてはお客様のためにある」をスローガンとして、お客様目線で様々な商品を開発・展開しています。

今回、さらなる商品認知の向上と当社の取り組み姿勢を広く知っていただくために、マタニティマークとのタイアップ広告を掲出するに至りました。広告デザインは、衣類用防虫剤「ミセスロイド」や保冷剤「アイスノン」など、皆様が一度は見たことがある当社商品が掲載されていて、より身近に感じていただける内容となっています。

白元アースは、毎日の暮らしを快適にする様々な商品で、忙しいママを応援 するとともに、「マタニティマーク」の普及促進をサポートしてまいります。

≪マタニティマークとは≫

妊産婦が交通機関等を利用する際に身につけ、周囲が妊産婦への配慮をしやすくするものです。さらに、交通機関、職場、飲食店、その他の公共機関等が、その取組や呼びかけ文を付してポスターなどとして掲示し、妊産婦にやさしい環境づくりを推進するものです。(厚生労働省webサイトより抜粋)

消費者の方のお問い合わせ 白元アース株式会社 お客様相談室 TEL 03-5681-7691

受付時間 9:00~17:00(土、日、祝日を除く) 〒110-0015東京都台東区東上野2-21-14 http://www.hakugen-earth.co.jp/ 当リリースに関するお問い合わせ 白元アース株式会社 宣伝担当 TEL:03-3852-2350 FAX:03-5681-3033 〒123-0853 東京都足立区本木2-4-23 e-mail:ad-comu@hakugen-earth.co.jp